



Praha, 15. decembra 2023

„Podľa toho všetci spoznajú, že ste moji učeníci, ak budete mať lásku jeden k druhému.“ Ján 13,35

Milé sestry, milí bratia a priatelia,

v dňoch **11. až 20. januára 2024** organizuje naša cirkev po celom svete **Desať dní modlitieb za vyliatie Ducha Svätého**. Témou stretávania v priebehu týchto dní je: **"Priority viery: Kresťanské cnosti v búrlivých dobách"**.

Stáva sa vám niekedy, že ste uväznení v uponáhľanom živote a pre duchovné chvíle si nechávate len malý priestor? Ak túžite po zmysluplnejšom a naplňajúcom duchovnom živote, tieto dni modlitieb a úvah budú pre vás dôležité. Počas týchto desiatich dní budete mať jedinečnú príležitosť zbaviť sa vecí, ktoré zamestnávajú vašu myseľ a život, ale neprinášajú skutočné uspokojenie. Namiesto toho sa zameriame na to, na čom Bohu skutočne záleží. Je to šanca vedome sa rozhodnúť žiť s málom, čo vám umožní zažiť viac toho, čo sa naozaj počíta. Stretnete sa s praktickými poznatkami, ktoré prehĺbia vašu dôveru v Boha, obohatia vašu sobotnú skúsenosť a posilnia vaše každodenné spojenie s ním.

Autorom materiálu Desať dní modlitieb je Frank M. Hasel, Ph.D., teológ, ktorý pôsobí ako zástupca riaditeľa Biblického bádateľského inštitútu (BRI) vo svetovom ústredí Cirkvi adventistov siedmeho dňa v Silver Spring, v Marylande. Vo svojej novej knihe „Láska je! Cesta smútku, milosti a vďačnosti“ (Cascade, 2024) otvorene zdieľa svoju osobnú skúsenosť so stratou svojej milovanej manželky a ponúka cenné poznatky o povahe smútku a o tom, čo znamená prejsť významnou životnou stratou.

V rámci modlitebných stretnutí sa môžeme zamerať aj na príhovorné modlitby ohľadom vašich osobných i zborových potrieb. Spoločne s týmto listom dostávate materiál, ktorý spracováva témy na každý deň, a tiež pokyny pre vedúcich skupiniek. Materiál v elektronickej podobe a ďalšie potrebné informácie nájdete na stránkach cirkvi na tomto odkaze:

<https://www.casd.sk/desat-dni-modlitieb-2024/>

Záverečná sobota 20. januára môže byť vyjadrením vďačnosti za Božie dobrodenie, ktoré prichádza z Božej milosti ako odpoveď na Vaše spoločné modlitby.

Peter Čík
tajomník

Mikuláš Pavlík
predseda

Marek Škrla
hospodár